

ÁPRILIS 8-ÁN A HERMANN OTTÓ KOLL.-
ban a Hermann és Móra kollégiumok Koll. Bizottságai találkoztak Balogh Istvánnal, a JATE gazd. főigazgatójával. A beszélgetés célja az volt, hogy tájékozódjunk az egyetem gazdasági szerkezetéről, évi költségvetéséről, s lássuk a kollégiumok helyét ebben az egész mechanizmusban. Majd a két kollégiumot közvetlenül érintő kérdésekre került sor: az évi költségvetések lebontásakor a KB-k véleményezhesse-
nek, 10 ezer Ft-ot nem meghaladó szakmai tárgyak vásárlásakor legyen elég az igazgatók engedélye, a költségvetésben megszabott kereteket ne kezeljék mereven - s legyen állandó párbeszéd, partneri kapcsolat a Gazd. Hivatal és a kollégiumok között. A beszélgetés során ezekben a kérdésekben sikerült megegyezésre jutnunk, bár eredményességét csak a gyakorlat bizonyíthatja. A műszaki problémák /műhely/ megbeszélésére meghívjuk Várnai Szilárdot, a JATE műszaki osztályának vezetőjét. /F.T./

ALAPSZERVEZETET ALAKITUNK nevelőotthonok, cigányiskolák, tanyasi iskolák, gyámügy és ifjúságvédelem területén dolgozókkal és az ez iránt érdeklődőkkel. Tervünk: gyakorlati tapasztalatok cseréje, a társadalmi háttér megismerése.
/árunk benneteket! Keressetek a Móra 35. szobájában: Kolma Irén, Holpár Gabi.

A BUDAPESTI MŰSZAKI EGYETEM VILLAGMOSMÉRNÖKI KARÁN, elsősorban a kollégiumok kezdeményezésére, kidolgoztak egy "Uj értékelési rendszert". Célja az, hogy a mozgalmi /KISZ-/ munka értékét visszaállítsa. Azok a kedvezményes szolgáltatások /anyagi, kulturális, sport/, amelyek megvonása a kar hallgatóit érzékenyen érintenék, az új rendszer alapján azoknak lesz kedvezményes, akik komoly mozgalmi munkát végeznek. Azt várják az új rendszertől, hogy a mozgalmi munka ilyenfajta ösztönzéssel fölélénkül, és csak az élvezi a juttatásokat, aki dolgozott is érte. Az "Uj értékelési rendszer", mivel követelményeket támaszt, az első években büntetésszerűen hathat, ennek ellenére kollégiumi szinten elfogadták. Arról, hogy a kollégistákon kívül másokat is érinthet-e, a KISZ-küldöttgyűlések döntenek./Cz. Gy/

NÉMET SZAKOSOK! Szeretnénk elkerülni azt a látszatot, hogy a tanszéki összekötők csupán egyes emberek vagy csoportok véleményét képviselik az oktatói-nevelői munka véleményezése során. Ennek érdekében arra kérünk minden német szakos hallgatót, hogy mondja el véleményét

ápr. 16-án, 14 órakor a II. teremben. Aki nem tud eljönni, az így összeállított anyagot megnézheti a Móra Koll. 25. szobájában. Így szeretnénk biztosítani a véleményezési rendszer demokratizmusát, és kihasználni a kapott lehetőséget. Ekkor választjuk meg azokat a tanszéki összekötőket is, akik valamennyi évfolyan közösen kialakított álláspontját képviselik ápr. 28-án az e témával foglalkozó tanszéki értekezleten, így megkönnyítve annak munkáját.
IV. éves német szakosok

E számot szerkesztették: Hévi Ottó, Czupi Gyula, Szijj Ferenc.
Technikai munkatárs: Boros Mária.

Soksz. eng.: Sényei Róbertné